

▼ Наши ветераны

В январе исполнилось 90 лет нашему земляку, писателю, ветерану Великой Отечественной войны Евгению Мосягину.

К юбилею земляка

В годы оккупации Евгений Потапович был угнан в Германию, по дороге ему удалось сбежать, попасть в партизанский отряд «Железняк», командиром которого был Георгий Злынов. С этим отрядом Евгений прошел трудные дороги войны, в ноябре 1943 года партизанская бригада после соединения с Красной Армией была расформирована, Евгений был отправлен в тыл. 4 марта 1944 года его призвали в армию, в 62-ой отдельный учебный стрелковый полк. Евгений Мосягин награжден боевыми наградами.

В мирной жизни Евгений Потапович многие годы работал инженером-

книга из серии «Русские на войне» — «Живое дыхание смерти».

Хотя Евгений Потапович давно живет в Москве, с родным городом поддерживает творческие связи, приезжая, встречается с литераторами клуба «Зыбчане». Новозыбковские читатели хорошо знакомы с его стихами, прозой, мемуарами. Они постоянно печатаются в литературно-художественном альманахе «Зыбь».

Как человек творческий Евгений Потапович увлекается живописью, на встрече с земляками он интересно рассказывает о войне, своей семье, школе, одноклассниках.

Евгений Потапович и в 90 лет не утратил вкус к жизни, сохранил ясность ума, задор и жизнерадостность.



проектировщиком в конструкторском бюро г. Москвы. При его участии созданы проекты крупнейших аэропортов в Казани, Домодедово, Ташкенте, Грозном, Внуково.

Писать стихи он начал рано, печатался во многих периодических изданиях. В 2006 году вышла его первая документальная

Творческое кредо Евгения Мосягина — выявлять в людях лучшие качества, верить в высокое предназначение человека, пробуждать чувство любви к своей Родине и родному краю. Пожелаем же нашему земляку крепкого здоровья, творческих успехов и новых встреч.

Валентина БАСОВА.